

Errata and updates for ASM Exam P Manual (Third Edition Fourth Printing) sorted by page

[1/6/2021] On page 32, in the solution to exercise 2.25, on the third line, change “third sock” to “fourth sock” and change “3 mathching out of 5” to “3 matching out of 5”.

[12/16/2020] On page 363, in the solution to exercise 28.10, on the fifth line, delete $p_1 +$.

[1/18/2021] On page 466, in the solution to question 18, on the last line, remove the yellow framed box from 4250 and the answer choice (D) and add the following line:

That is the 60th percentile of loss amount. The corresponding payment is 3750. (C)

Also correct the answer key on page 462.